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令和3年2月22日
練馬区立光が丘第二中学校

  校 長　  山　田　　美　鈴

令和２年度　学校教育に関する意識調査集計結果《保護者》
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 37.6% 53.8% 6.5% 1.1%

２年 32.1% 60.3% 7.7% 0.0%

３年 23.6% 71.9% 4.5% 0.0%
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１．光二中生にはあいさつ、身だしなみ、時間を守るなどの生活

態度が身に付いていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 40.9% 51.6% 6.5% 0.0%

２年 37.2% 50.0% 12.8% 0.0%

３年 33.7% 62.9% 3.4% 0.0%
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２．光二中には、学校行事や部活動に一生懸命取り組む姿勢が身

に付いていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 28.0% 59.1% 9.7% 0.0%

２年 17.9% 71.8% 10.3% 0.0%

３年 22.5% 73.0% 3.4% 0.0%
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３．光二中には、自他を大切にするなどの人権意識が身に付いて

いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 25.8% 52.7% 16.1% 4.3%

２年 20.5% 64.1% 15.4% 0.0%

３年 21.3% 62.9% 15.7% 0.0%
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４．光二中には、進んで学習に取り組む姿勢が身に付いています

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 18.3% 52.7% 25.8% 2.2%

２年 16.7% 52.6% 29.5% 1.3%

３年 11.2% 62.9% 25.8% 0.0%
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５．光二中には、体力づくりに励む姿勢が身に付いていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 32.3% 45.2% 17.2% 4.3%

２年 17.9% 65.4% 14.1% 2.6%

３年 19.1% 61.8% 19.1% 0.0%
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６．光二中は落ち着いた中にも活気のある学校と感じられますか。



2.67 (2.96)昨年 今年度評価 2.78 (3.08)昨年

今年度評価 2.83

今年度評価

(3.08)昨年 今年度評価 2.64

今年度評価

(2.82)昨年

2.73

2.99 (3.08)昨年 今年度評価 2.83 (2.95)昨年

(2.82)昨年今年度評価 2.90 (3.02)昨年 今年度評価

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 32.3% 41.9% 20.4% 3.2%

２年 20.5% 55.1% 21.8% 2.6%

３年 19.1% 52.8% 21.3% 6.7%
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７．光二中は学力の向上に向けて努力している学校と感じられます

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 23.7% 51.6% 18.3% 5.4%

２年 14.1% 43.6% 38.5% 3.8%

３年 2.2% 59.6% 32.6% 5.6%
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８．光二中は生徒にわかりやすい工夫した授業をおこなっていると

感じられますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 30.1% 58.1% 8.6% 1.1%

２年 26.9% 59.0% 14.1% 0.0%

３年 18.0% 68.5% 11.2% 2.2%
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９．光二中にはいじめや暴力を許さない雰囲気ができていると感じ

られますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 19.4% 45.2% 30.1% 4.3%

２年 14.1% 39.7% 43.6% 2.6%

３年 14.6% 60.7% 20.2% 4.5%
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１１．光二中に進路選択に向けての取り組みをしていると感じられ

ますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 19.4% 51.6% 24.7% 4.3%

２年 15.4% 59.0% 21.8% 2.6%

３年 16.9% 59.6% 22.5% 1.1%
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１２．光二中は地域や家庭に開かれた学校であると感じられます

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 26.9% 58.1% 14.0% 1.1%

２年 24.4% 52.6% 19.2% 2.6%

３年 18.0% 59.6% 19.1% 3.4%
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１３．光二中は必要な情報や連絡をご家庭に発信していると感じら

れますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 20.4% 60.2% 17.2% 1.1%

２年 12.8% 61.5% 25.6% 0.0%

３年 14.6% 65.2% 18.0% 1.1%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%
100.0%

１０．光二中は健康な心と体づくりの取り組みをしていると感じます

か。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 25.8% 46.2% 20.4% 6.5%

２年 20.5% 50.0% 24.4% 3.8%

３年 12.4% 59.6% 18.0% 10.1%
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１４．光二中に困った時や迷った時に相談できる先生や職員はい

ますか。



今年度評価 2.79 (2.63)昨年今年度評価 2.16 (2.31)昨年

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 11.8% 37.6% 26.9% 23.7%

２年 11.5% 28.2% 28.2% 30.8%

３年 3.4% 31.5% 41.6% 23.6%
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１５．学校公開(土曜公開含む)やｾｰﾌﾃｨ教室、道徳授業地区公

開講座などに参加されていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１年 29.0% 47.3% 20.4% 3.2%

２年 16.7% 56.4% 15.4% 10.3%

３年 23.6% 42.7% 28.1% 5.6%
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１６．学校のホームページはご覧になりますか。


